

ERASMUS +

Obavijest o raspisivanju natječaja za mobilnost studenata i nastavnika u svrhu obavljanja stručne prakse, stručnog usavršavanja i održavanja nastave u zemljama EU u sklopu programa Erasmus +

Agencija za mobilnost i programe EU sklopila je Sporazum o dodjeli bespovratnih sredstava (br. 2017 – 1 – HR01 – KA103 – 035111) za projekt Erasmus+ Ključna aktivnost 1.

Na temelju dodijeljene Erasmus povelje „*Erasmus Charter for Higher Education (ECHE)*“ Visoka policijska škola **najavljuje raspisivanje natječaja** za mobilnost studenata u svrhu stručne prakse te za mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja u svrhu stručnog usavršavanja i održavanja nastave u akademskoj godini 2017/18.

Erasmus+ program (ključna aktivnost 1) je program koji nudi mogućnosti međunarodne mobilnosti tj. omogućuje dodjeljivanje financijske potpore studentima koji žele obaviti stručnu praksu u inozemstvu (u navedenim programskim zemljama). Također, pruža nastavnicima i nenastavnom osoblju dodjeljivanje financijske potpore u svrhu stručnog usavršavanja ili održavanja nastave u programskim zemljama. Projekt traje 24 mjeseca (od 1.6.2017. do 31.5. 2019.). Za dodatne informacije o Erasmus + programu posjetite stranice: <http://www.mobilnost.hr/hr/sadrzaj/sudjelovanje/obrazovanje-i-osposobljavanje/erasmus-visoko-obrazovanje/provedba-projekata-2017-/>.

TKO SE MOŽE PRIJAVITI?

Detaljnije u Pravilniku o međunarodnoj mobilnosti studenata, nastavnog i nenastavnog osoblja VPŠ:

https://www.mup.hr/UserDocImages/PA/vps/obavijesti_etc/pravilnici/PRAVILNIK%20O%20ME%20C4%90UNARODNOJ%20MOBILNOSTI%20STUDENATA,%20NASTAVNOG%20I%20NENASTAVNOG%20OSOBLJA%20VISOKE%20POLICIJSKE%20C5%A0KOLE.pdf

Studenti:

Studenti Visoke policijske škole mogu se prijaviti na Natječaj za izbor studenata kojima će se dodijeliti financijska potpora radi **obavljanja stručne prakse** u inozemnim ustanovama (u programskim zemljama) u akademskoj godini 2017/2018.

Nastavnici i nenastavno osoblje:

Nastavnici i nenastavno osoblje Visoke policijske škole mogu se prijaviti na Natječaj za dodjelu financijskih potpora u svrhu **stručnog usavršavanja i/ili održavanja nastave** u inozemnim institucijama (u programskim zemljama) u akademskoj godini 2017/2018.

Studenti i osoblje VPŠ-a sami nalaze te stupaju u kontakt s institucijom u kojoj žele ostvariti mobilnost (u nekoj od programskih zemalja) te pri prijavi na Natječaj za mobilnost studenti prilažu *prihvatno pismo - Acceptance Confirmation* (potvrda strane ustanove o prihvaćanju studenta na Erasmus+ stručnu praksu), dok osoblje škole prilaže *pozivno pismo* domaćina s naznačenim trajanjem i svrhom mobilnosti. Detaljan postupak prijave bit će opisan u samom natječaju.

GDJE JE MOGUĆE OSTVARITI MOBILNOST?

Općenito vidi na Platformi ErasmusIntern: <http://erasmusintern.org/>

U sklopu Erasmus+ programa moguće je realizirati mobilnost u ustanovama, organizacijama i ostalim subjektima koji imaju status pravne osobe, kao i na visokoškolskim institucijama koje imaju dodijeljenu *Erasmus povelju za visoko obrazovanje (Erasmus Charter for Higher Education)*. Prihvatna institucija se mora nalaziti u jednoj od **programskih zemalja**, a to su države članice EU, te Island, Lihtenštajn, Makedonija i Turska.

Natječaj za mobilnost studenata u svrhu stručne prakse i mobilnost nastavnika i nenastavnog osoblja u svrhu stručnog usavršavanja i/ili održavanja nastave u sklopu Erasmus+ programa KA1 za akademsku godinu 2017/2018., Visoka policijska škola će raspisati u **listopadu 2017. godine**.

Kontakt za dodatna pitanja i informacije o natječaju: rkarlovic@fkz.hr i/ili jpacelat@fkz.hr